                     PROVA DI SCIENZE

1.     L’aria è più fredda, dai rami cadono le foglie, gli uccelli partono per i  paesi caldi.

        In quale stagione ci troviamo?

ڤ    A.     Estate

ڤ    B.     Primavera 
ڤ    C.      Autunno                      
2.     Osserva questi due  insiemi.
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L’insieme 1 è l’insieme degli esseri viventi. L’insieme 2 è l’insieme dei non viventi. Nell’insieme 1 però c’è un intruso, qual’é?

ڤ    A.     Albero

ڤ    B.     Fiore 
ڤ    C.     Aereo            
3.     Allattare i cuccioli è un comportamento tipico dei mammiferi. Quali tra gli animali elencati è un mammifero?

ڤ    A.     La vespa

ڤ    B.     Il cane 
ڤ    C.     La rondine                    
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